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Kapitelüberschrift
Kapitelüberschriften in Calibri, Fett, Schriftgröße 11. Formatvorlage „Überschrift 2“ nutzen.
Text
Text in Calibri, Schriftgröße 10, Blocksatz. Formatvorlage „Standard, Standard Text“ nutzen. Maximal 2 Seiten für das Paper.
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Aufzählungen sollen in folgendem Format erstellt werden:
· Erster Punkt
· Zweiter Punkt
· Dritter Punkt
· Unterpunkt 1
· Unterpunkt 2
Quellen
Quellen sollen im Text wie folgt zitiert werden:
Ein Schacht ist ein vertikaler Grubenbau (Mohr 1955). Nach der Auffassung von Hoffmann (1976) kann Salz auch gesprengt werden.
Formeln
Formeln sind mit dem Formeleditor zu erstellen und fortlaufend rechtsbündig zu nummerieren.
Zum Beispiel:
			            (1)
Bilder
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Abbildung 1: Bilder sind fortlaufend zu nummerieren und mit Bildunterschriften zu versehen
Die Bildunterschriften sollen in Calibri, Schriftgröße 9, fett, linksbündig auszuführen. Formatvorlage „Beschriftung“ nutzen. Der Bildtitel ist nach „Abbildung X:“ einzufügen.
Bilder und Grafiken sollten bereits fertig in den Text eingebunden werden. Anordnung möglichst linksbündig über ein oder zwei Spalten. Die Auflösung der Bilder sollte 300-600 dpi betragen. Alle Beschriftungen im Bild müssen lesbar sein. Zusätzlich müssen alle Bilder separat als Datei eingesendet werden.
Tabellen
Tabellen sind mit Überschriften zu versehen und fortlaufend zu nummerieren. Die Tabellenüberschriften sind in Calibri, Schriftgröße 9, fett, linksbündig auszuführen. Formatvorlage „Beschriftung“ nutzen. Der Tabellentitel ist nach „Tabelle X:“ einzufügen.
Tabelle 1: Beispieltabelle
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Literaturverzeichnis
Es ist ein Literaturverzeichnis am Ende einzufügen. Die Quellen sind wie folgt alphabetisch aufzuführen. Die Formatierung des Literaturverzeichnisses ist Calibri, Schriftgröße 9, Blocksatz. Es ist die Formatvorlage „Literatur“ zu verwenden:
Hoffmann, S. (1976): Sprengverfahren im Salz. Glückauf - Berg- und Hüttenmännische Zeitschrift, 8 (14), S. 122-128
Mohr, F. (1955): Schachtbaukunde, Glückauf-Verlag.
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